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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Για την ανάδειξη του/της Προέδρου και του/της 
Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και 
Φυσικού Περιβάλλοντος 
 

 
 
                         Δράμα, 24/06/2021 
 
 
 
                
 

ΘΕΜΑ: «Ορισμός Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του/της Προέδρου και του/της 

Αναπληρωτή/τριας Προέδρου του Τμήματος Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής 

Γεωτεχνικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος» 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωτεχνικών 
Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., έχοντας υπόψη: 

α. Τις διατάξεις της Κ.Υ.Α. με αριθμό 77561/Ζ1/19.06.2020: «Διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας 
για την ανάδειξη του Πρύτανη και των Αντιπρυτάνεων των Α.Ε.Ι., των μονομελών οργάνων των 
ακαδημαϊκών μονάδων Α.Ε.Ι., καθώς και των Διευθυντών Κλινικών, Εργαστηρίων και Μουσείων 
που λειτουργούν στο πλαίσιο ακαδημαϊκών μονάδων των Α.Ε.Ι.» (ΦΕΚ Β’ 2481). 

β. Την με αρ. πρωτ. 307/22.06.2021 (ΑΔΑ: Ψ63Α46ΨΖ3Π‐ΤΚ8) Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής 
Γεωτεχνικών Επιστημών με Θέμα: «Ορισμός τριμελών Κεντρικών Εφορευτικών Επιτροπών, ως 
Αρμόδια Όργανα Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), για την ανάδειξη του/της Προέδρου και του/της 
Αναπληρωτή/τριας Προέδρου των Τμημάτων της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος» 

ο ρ ί ζ ε ι 
Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη του/της Προέδρου και του/της Αναπληρωτή/τριας 
Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε., 
τον Ξόφη Παντελεήμονα, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος της Σχολής 
Γεωτεχνικών Επιστημών του ΔΙ.ΠΑ.Ε.  
 
Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ιδρύματος. 
 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 
         1. Τάκος Ιωάννης 

 

 

         2.Ξόφης Παντελεήμων 

 

 

                                                                                       3.Ράπτης Δημήτριος 
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ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ 

 Διοικούσα Επιτροπή του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 Κοσμήτορα της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών 

 Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα).  

 Δ/νση Πληροφορικής & Τεχνικών Υπηρεσιών (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος).  

 Δ/νση Διοικητικών Υποθέσεων ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
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